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1. Lees de instructie voor gebruik. 

2. Dit product is uitsluitend bedoeld voor het bestemde gebruik. 

3. Neem altijd voorzorgsmaatregelen in acht wanneer u gebruik maakt van

de Luchtontvochtiger hierna te noemen product. 

4. Let op dat verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij

kunnen hierin stikken. 

5. Bevat gefluorideerde broeikasgassen die onder het protocol van Kyoto

vallen. 

6. Plaats het product niet in een ongeventileerde ruimte kleiner dan 4m2. 

7. Laat minstens 30cm ventilatieruimte vrij rondom het product. 

8. Product uitsluitend ontworpen voor R-290 (propaan)gas als koelmiddel.

Hou je aan de nationale wetgeving en laat koelmiddel niet vrij in de

atmosfeer. 

9. R-290 (propaan)gas is ontvlambaar en zwaarder dan lucht. Bij vermoeden

van een lek ruimte onmiddellijk evacueren en ventileren. Daarna brandweer

inlichten over een propaanlek. 

10. Het water dat wordt verzameld is niet geschikt om te drinken of planten

mee water te geven. Dit kan een potentieel gezondheidsrisico zijn. 

11. Het product werkt enkel in ruimtes tussen 5 °C en 35 °C graden Celsius. 

12. Gebruik het product enkel voor doeleinden in deze handleiding. Het

product is ontworpen voor huishoudelijk privé gebruik.  

13. Als het product of de snoer beschadigd is of niet goed functioneert,

gebruik hem dan niet en contacteer de klantenservice. 

14. Stekker enkel verwijderen als product uit staat. 

15. Kantel het product niet. Als het product meer dan 45° graden gekanteld

is, laat hem dan minstens 24 uur rechtop staan voor gebruik. 

16. Leeg de watertank voor gebruik.  

17. Product buiten bereik van kinderen houden. 

18. Let op: verkeerd gebruik kan tot letsel lijden. 

3.
Waarschuwingen
Veiligheidsmaatregelen voor gebruik
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19. Voorkom dat het product of de snoer nat wordt. 

20. Plaats geen objecten op de luchtonvochtiger.

21. Plaats de luchtontvochtiger op een vlakke, stabiele ondergrond.

22. Gebruik het product niet in de buurt van een bad of douche. 

23. Gebruik het apparaat niet in een mogelijk explosieve omgeving. 

24. Houd het product uit de buurt van hitte, warme oppervlakken en open

vlammen. 

25. Onthoud dat koelingsstoffen geurloos zijn. 

26. Het product is niet geschikt om isolatie materiaal mee te drogen. 

27. Haal de stekker uit het stopcontact voor reparatie of schoonmaken. 

28. Haal het product niet uit elkaar. 

29. Controleer of de netstroom overeenkomt met je stroomnet. 

30. Gebruik het product altijd op een geaard binnenshuis 220-240V -

50/60Hz stopcontact. 

4.

Product details

1 Bediening

5 Luchtuitlaat

2 Indicatielicht

6 Luchtfilter

3 Voorkant

7 Indicatie water

4 Wielen

8 Achterkant

9 Afvoergat 10 Watertank



1. Plaats het product in een geventileerde ruimte groter dan 4m2 en laat

tenminste 30 cm ventilatieruimte rondom het product vrij. 

2. Laat alle ventilatiegaten vrij, blokkeer deze niet. 

3. Plaats het product niet in de buurt van een bad, douche of stilstaand

water. 

4. Het product werkt enkel in ruimtes tussen 5 °C en 35 °C graden Celsius. 

5.
Instructies voor gebruik

Bedieningspaneel

Druk op de aan/uit knop om het product aan te zetten. 
De standaard instelling voor ventilatorsnelheid is hoog. De
standaardvochtigheidsinstelling is 50%. 
Druk nogmaals op de aan/uit knop om het product uit te zetten. Het
indicatielicht gaat uit en de ventilatoren stoppen na 30 seconden. 
Als on/off rood knippert is het product in ontdooistand. Dit stopt
vanzelf nadat dit is afgerond.

Druk op de mode knop om modus in te schakelen. 
Automodus: als de vochtigheidsgraad van de kamer 3% boven de
ingestelde waarde ligt, zal het product aangaan. 
Continu drogen: het product gaat aan en zal constant blijven werken.
Slaapmodus: druk op de slaapmodus knop, na 10 seconden worden
de indicatoren langzaam donker en zal de ventilatie naar laag gaan.
Druk een willekeurige knop in om de slaapmodus te activeren. Druk
de mode knop nogmaals in om de slaapmodus uit te schakelen. 

Snelle ventilatie - langzame ventilatie. Druk op de knop om te
wisselen tussen de standen. De ventilatiesnelheid kan niet worden
gewijzigd tijdens: continu drogen, ontdooifunctie of slaapmodus. 

Aan/uit knop

Modus

Ventilatorsnelheid



Als het product uitstaat: stel de timer in en het product gaat aan
zodra de timer is afgelopen. 
Als het product aanstaat: stel de timer in en het product gaat uit
zodra de timer is afgelopen. 

Druk op de timerknop om de 0-24 uur timer in te schakelen. Bij elke
druk op de knop komt er 1 uur bij. Dit is af te lezen op het scherm. Het
timer-LED gaat aan na het instellen van de timer. Als de ingestelde
timer voorbij is gaat het indicatielicht uit. Om de timer te annuleren
stel je de timer in op ''00''. Het indicatielicht gaat nu uit. 

Druk op de HUM SET knop om de vochtigheidsgraad van een ruimte
te controleren. 
Druk nogmaals op de knop om de gewenste vochtigheidsgraad in te
stellen. Kies uit: 30%-35%-40%-45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%.
Na 3 seconden is de instelling bevestigd. De huidige
vochtigheidsgraad wordt nu weergegeven op het scherm. 
Bij de continu drogen kan de instelling niet worden gewijzigd. Hou
de knop gedurende 3 seconden ingedrukt om de huidige
vochtigheidsgraad weer te geven. 

Druk 3 seconden op de lock knop om het product te vergrendelen. 

Zodra de watertank vol is zal het lampje gaan branden en het
product zal 5 keer een alarm afspelen. Druk op een willekeurige knop
om het alarm uit te zetten. 
De luchtontvochtiger zal nu stoppen met werken tot de watertank is
geleegd. 

Als de omgevingstemperatuur onder de 18°C ligt zal het apparaat in
de ontdooifunctie gaan. Tijdens het ontdooien zal het product
gedurende 45 minuten continu werken waarna 10 minuten
ontdooien volgt in ventilatiestand hoog. 

Druk op de aan/uit knop om het product aan te zetten.
Druk op de mode knop en wacht tot het bovenste lampje brandt. 
De droogfunctie is nu geactiveerd. 

Timer

Vochtigheidsgraad
1.

2.

3.

4.

Kinderslot

Alarm volle watertank

Ontdooifunctie

Droogfunctie

6.



 Druk op de aan/uit knop om het product uit te zetten.
 Haal de watertank uit het product en giet het water weg in een putje. 
 Plaats de watertank terug in het product. 
 Als het indicatielicht van volle tank blijft branden, controleer of de
watertank juist is terug geplaatst en of er geen blokkades zijn. 

 Bevestig de afvoerslang en controleer of er geen blokkades zijn. 
 Plaats het uiteinde van de afvoerslang in een putje of emmer. 
 Controleer of het water goed erdoorheen stroomt. 

Handmatig legen
1.
2.
3.
4.

Continu afvoeren
1.
2.
3.

7.
Watertank legen

Indicatielicht

Blauw - vochtigheid: <45%

Groen - vochtigheid: >45% - <65%

Rood - vochtigheid: >65%

Het indicatielicht vertoont 3 verschillende kleuren: 

Onderhoud & reinigen

Verwijder het filterrooster en het filter. 
Gebruik een stofzuiger om het stof op te zuigen, indien erg vies maak
gebruik van een licht sopje. 
Plaats het filterrooster en filter weer terug. 

Reinig het product met een lichtvochtige doek, maak geen gebruik van
schurende middelen. Het filter dient iedere 2 weken schoon te worden
gemaakt. 

1.
2.

3.



8.
Probleemoplossing

Opslag

Zet het product uit en verwijder de stekker uit het stopcontact. 
Leeg de watertank en maak het filter schoon. Laat het filter volledig
opdrogen. 
Bewaar de luchtontvochtiger binnenshuis op een droge geventileerde
ruimte buiten de zon. 

Als het product voor langere tijd niet meer gebruik wordt is het verstandig
om de volgende stappen te nemen. 

1.
2.

3.

Probleem Oplossing

Het apparaat werkt niet
Controleer of het stopcontact werkt en of de watertank
leeg is. Het apparaat werkt niet onder 5 graden Celsius
en niet boven 35 graden Celsius 

Het apparaat werkt niet
goed

Maak het luchtfilter schoon volgens de handleiding.
Controleer het apparaat op blokkades en verwijder
deze. 

Er komt geen lucht in
het apparaat

Maak het filter schoon met een lichtvochtig doekje. 

Het apparaat maakt een
hard geluid tijdens
gebruik. 

Het apparaat staat niet op een vlakke stabiele
ondergrond of het filter is verstopt. Was het filter en
plaats het apparaat op een vlakke ondergrond. 

E2 Luchtsensor is kapot, vervang de sensor. 

LO
De luchtvochtigheid is onder 20%, het apparaat gaat
uit. 

HI
De luchtvochtigheid is boven de 90%, het apparaat
gaat uit. 

CL/CH
De omgevingstemperatuur ligt niet tussen de 5 en 35
graden Celsius, het apparaat gaat uit. 



9.
Specificaties

Recyclen
Denk aan het milieu tijdens het recyclen van dit apparaat. Lever het op een
verantwoorde plek in aangewezen door de lokale overheid.  

Afmetingen 25.5 x 22.0 x 47.0 Koelvloeistof R290, 55G

Gewicht 11KG Geluidniveau <40dB

Materiaal ABS plastic Werktemperatuur 5 °C en 35 °C 

Snoerlengte 1.5M Werkvochtigheid 20-90%

Voltage 220 - 240V Min. oppervlak 4m2

Vermogen 185W Max. luchtstroom 125 m3/h

Watertank 2L Timer 0-24 uur

Nominale
spanning

1A
Maximaal
verwijderd vocht

12L / 24 uur



1. Read the instructions before use. 

2. This product is intended for the intended use only. 

3. Always observe precautions when using the Dehumidifier hereinafter

referred to as product. 

4. Ensure that the packaging material does not get into the hands of

children. They may suffocate in it. 

5. Contains fluorinated greenhouse gases covered by the Kyoto Protocol. 

6. Do not place the product in an unventilated space smaller than 4 m2. 7. 

7. Leave at least 30cm of ventilation space around the product. 

8. Product designed only for R-290 (propane) gas as refrigerant. Comply with

national legislation and do not release refrigerant into the atmosphere. 

9. R-290 (propane) gas is flammable and heavier than air. If a leak is

suspected, evacuate and ventilate the room immediately. Then inform fire

brigade of propane leak. 

10. Water collected is not suitable for drinking or watering plants. This can be

a potential health risk. 

11. The product only works in rooms between 5 °C and 35 °C degrees Celsius. 

12. Use the product only for purposes in this manual. The product is designed

for private household use.  

13. If the product or cord is damaged or does not function properly, do not

use it and contact customer service. 

14. Remove plug only when product is off. 

15. Do not tilt the product. If the product is tilted more than 45° degrees,

leave it upright for at least 24 hours before use. 

16. Empty the water tank before use.  

17. Keep product out of reach of children. 

18. Caution: improper use may result in injury.

10.
Warnings
Safety precautions before use
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19. Avoid getting the product or cord wet. 

20. Do not place objects on the dehumidifier.

21. Place the dehumidifier on a flat, stable surface.

22. Do not use the product near a bath or shower. 

23. Do not use the unit in a potentially explosive environment. 

24. Keep the product away from heat, hot surfaces and open flames. 

25. Remember that refrigerants are odourless. 

26. The product is not suitable for drying insulation material. 

27. Unplug the product before repair or cleaning. 

28. Do not disassemble the product. 

29. Check that the mains power matches your power supply. 

30. Always use the product on a grounded indoor 220-240V - 50/60Hz outlet.

11.

Product details

1 Controls

5 Air vent

2 Indication light

6 Air filter

3 Front shell

7 Water level

4 Wheels

8 Back shell

9 Drainage 10 Water tank



1. Place the product in a ventilated area larger than 4m2 and leave at least 30

cm of ventilation space around the product. 

2. Leave all ventilation holes free, do not block them. 

3. Do not place the product near a bath, shower or standing water. 

4. The product only works in rooms between 5 °C and 35 °C degrees Celsius.. 

12.
User manual

Control panel

Press the power button to turn the product on.
The default setting for fan speed is high. The default humidity setting
is 50%.
Press the power button again to switch off the product. The indicator
light goes off and the fans stop after 30 seconds.
When on/off flashes red, the product is in defrost mode. This stops
automatically after this is completed.

Press the mode button to enable mode. 
Auto mode: when the humidity of the room is 3% above the set value,
the product will turn on.
Continuous drying: the product turns on and will work constantly.
Sleep mode: press the sleep mode button, after 10 seconds the
indicators will slowly darken and the ventilation will go to low. Press
any button to activate sleep mode. Press the mode button again to
deactivate sleep mode.

Fast ventilation - slow ventilation. Press the button to switch between
modes. The ventilation speed cannot be changed during: continuous
drying, defrost mode or sleep mode.

Power button

Mode

Speed



If the product is off: set the timer and the product will turn on as soon
as the timer ends.
If the product is on: set the timer and the product will turn off as soon
as the timer ends.

Press the timer button to turn on the 0-24 hour timer. Each press of
the button adds 1 hour. This can be read on the display. The timer
LED turns on after setting the timer. When the set timer is over, the
indicator light goes off. To cancel the timer, set the timer to ''00''. The
indicator light will now turn off.

Press the HUM SET button to check the humidity level of a room.
Press the button again to set the desired humidity level. Choose
from: 30%-35%-40%-45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%.
After 3 seconds, the setting is confirmed. The current humidity level is
now displayed on the screen.
In continuous drying, the setting cannot be changed. Press and hold
the button for 3 seconds to display the current humidity level.

Press the lock button for 3 seconds to lock the product.. 

Once the water tank is full, the light will illuminate and the product
will play an alarm 5 times. Press any button to turn off the alarm.
The dehumidifier will now stop working until the water tank is
emptied.

If the ambient temperature is below 18°C, the appliance will go into
defrost function. During defrosting, the product will operate
continuously for 45 minutes followed by 10 minutes of defrosting in
ventilation mode high.

Press the power button to turn the product on.
Press the mode button and wait for the top light to illuminate.
The drying function is now activated.

Timer

Humidity settings
1.
2.

3.

4.

Child lock

Alarm full water tank

Defrost function

Dry function

13.



 Press the power button to turn the product off.
 Remove the water tank from the product and drain the water into a   
 sump. 
 Insert the water tank back into the product.
 If the indication light of full tank remains on, check that the water tank
has been correctly reinserted and that there are no blockages.

 Attach the drain hose and check that there are no blockages.
 Place the end of the drain hose in a sump or bucket. 
 Check that the water flows well through it. 

Manual
1.
2.

3.
4.

Continuous draining
1.
2.
3.

14.
Emptying the water tank

Indication light

Blue - humidity: <45%

Green - humidity: >45% - <65%

Red - humidity: >65%

The indicator light shows 3 different colours:

Cleaning & maintenance

Remove the filter grid and filter. 
Use a hoover to suck up the dust, if very dirty use a light soapy water.
Replace the filter grid and filter.

Clean the product with a slightly damp cloth, do not use abrasives. The filter
should be cleaned every 2 weeks.

1.
2.
3.



15.
Troubleshooting

Storage

Turn off the product and unplug the power cord.
Empty the water tank and clean the filter. Let the filter dry completely.
Store the dehumidifier indoors in a dry ventilated area away from the
sun.

If the product will not be used for an extended period of time, it is wise to
take the following steps.

1.
2.
3.

Problem Solution

The device does not
work

Check that the socket is working and that the water
tank is empty. The appliance does not work below 5
degrees Celsius and not above 35 degrees Celsius

The device does not
work properly

Clean the air filter according to the manual. Check the
unit for blockages and remove them.

No air enters the device Clean the filter with a slightly damp cloth.

The device makes a loud
noise during operation.

The appliance is not on a flat stable surface or the filter
is clogged. Wash the filter and place the appliance on a
flat surface.

E2 Air sensor is broken, replace sensor.

LO The humidity is below 20%, the device turns off.

HI The humidity is above 90%, the unit turns off.

CL/CH
The ambient temperature is not between 5 and 35
degrees Celsius, the device turns off.



16.
Specifications

Recycle
Think about the environment while recycling this device. Dispose of it at a
responsible place designated by the local authority.

Dimensions 25.5 x 22.0 x 47.0 Refrigerant type R290, 55G

Weight 11KG Noice level <40dB

Material ABS plastic
Working
temperature

5 °C and 35 °C 

Cord lenght 1.5M Working humidity 20-90%

Voltage 220 - 240V Min. surface 4m2

Rated power 185W Max. airflow 125 m3/h

Water tank 2L Timer 0-24 hours

Rated current 1A
Maximum
moisture removed

12L / 24 hours



1. Lesen Sie vor dem Gebrauch die Gebrauchsanweisung. 

2. Dieses Produkt ist nur für den vorgesehenen Gebrauch bestimmt. 

3. Beachten Sie bei der Verwendung des Luftentfeuchters (im Folgenden

"Produkt" genannt) stets die Vorsichtsmaßnahmen. 

4. Achten Sie darauf, dass das Verpackungsmaterial nicht in die Hände von

Kindern gerät. Sie könnten darin ersticken. 

5. Enthält fluorierte Treibhausgase, die unter das Kyoto-Protokoll fallen. 

6. Stellen Sie das Produkt nicht in einem unbelüfteten Raum auf, der kleiner

als 4 m2 ist. 7. 

7. Lassen Sie um das Produkt herum einen Freiraum von mindestens 30 cm

zur Belüftung. 

8. Das Gerät ist nur für R-290 (Propangas) als Kältemittel ausgelegt. Halten

Sie sich an die nationale Gesetzgebung und lassen Sie kein Kältemittel in die

Atmosphäre entweichen. 

9. R-290 (Propan)-Gas ist brennbar und schwerer als Luft. Bei Verdacht auf

ein Leck muss der Raum sofort evakuiert und gelüftet werden. Dann die

Feuerwehr über das Propanleck informieren. 

10. Das aufgefangene Wasser ist nicht zum Trinken oder Gießen von

Pflanzen geeignet. Dies kann ein potenzielles Gesundheitsrisiko darstellen. 

11. Das Produkt funktioniert nur in Räumen zwischen 5 °C und 35 °C Grad

Celsius. 

12. Verwenden Sie das Produkt nur für die in dieser Anleitung genannten

Zwecke. Das Produkt ist für den privaten Hausgebrauch bestimmt.  

13. Wenn das Produkt oder das Kabel beschädigt ist oder nicht richtig

funktioniert, verwenden Sie es nicht und wenden Sie sich an den

Kundendienst. 

14. Ziehen Sie den Stecker nur, wenn das Gerät ausgeschaltet ist. 

15. Kippen Sie das Gerät nicht. Wenn das Gerät um mehr als 45° gekippt

wurde, lassen Sie es mindestens 24 Stunden lang aufrecht stehen, bevor Sie

es benutzen. 

16. Entleeren Sie den Wassertank vor der Benutzung.  

17. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

17.
Warnungen
Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung



18. Vorsicht: Unsachgemäßer Gebrauch kann zu Verletzungen führen.

19. Vermeiden Sie, dass das Produkt oder das Kabel nass werden. 

20. Stellen Sie keine Gegenstände auf den Luftentfeuchter.

21. Stellen Sie den Luftentfeuchter auf eine flache, stabile Oberfläche.

22. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe einer Badewanne oder

Dusche. 

23. Verwenden Sie das Gerät nicht in einer explosionsgefährdeten

Umgebung. 

24. Halten Sie das Gerät von Hitze, heißen Oberflächen und offenen

Flammen fern. 

25. Denken Sie daran, dass Kältemittel geruchlos sind. 

26. Das Produkt ist nicht zum Trocknen von Isoliermaterial geeignet. 

27. Trennen Sie das Gerät vor der Reparatur oder Reinigung vom Stromnetz. 

28. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander. 

29. Vergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit Ihrer

Stromversorgung übereinstimmt. 

30. Verwenden Sie das Gerät immer an einer geerdeten 220-240V - 50/60Hz

Steckdose.

18.

Spezifikationen
Abmessungen 25.5 x 22.0 x 47.0 Kühlmittel R290, 55G

Gewicht 11KG Schallpegel <40dB

Material ABS Kunststoff
Temperatur im
Betrieb

5 °C und 35 °C 

Kabellänge 1.5M Arbeitsfeuchtigkeit 20-90%

Spannung 220 - 240V Min. Oberfläche 4m2

Strom 185W Max. Luftstrom 125 m3/h

Wassertank 2L Timer 0-24 Stunden

Nennspannung 1A
Maximale
Feuchtigkeitsabfu
hr

12L / 24 Stunden
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19.
Details zum Produkt

1 Operation

5 Luftauslass

2 Anzeigelampe

6 Luftfilter

3 Vorderseite

7 Wasser level

4 Räder

8 Rückseite

9 Abflussloch 10 Wassertank

1. Stellen Sie das Produkt in einem belüfteten Bereich auf, der größer als 4

m2 ist, und lassen Sie um das Produkt herum einen Freiraum von

mindestens 30 cm zur Belüftung.

2. Lassen Sie alle Lüftungsöffnungen frei, blockieren Sie sie nicht.

3. Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe einer Badewanne, einer Dusche

oder von stehendem Wasser auf.

4. Das Produkt funktioniert nur in Räumen mit einer Temperatur zwischen 5

°C und 35 °C Grad Celsius.

Benutzerhandbuch



20.
Bedienfeld

Drücken Sie die Netztaste, um das Gerät einzuschalten.
Die Standardeinstellung für die Lüftergeschwindigkeit ist hoch. Die
Standardeinstellung für die Luftfeuchtigkeit ist 50 %.
Drücken Sie die Netztaste erneut, um das Gerät auszuschalten. Die
Kontrollleuchte erlischt und die Lüfter schalten sich nach 30
Sekunden ab.
Wenn on/off rot blinkt, befindet sich das Gerät im Abtaubetrieb.
Dieser stoppt automatisch, wenn er beendet ist.

Drücken Sie die Modustaste, um den Modus zu aktivieren. 
Auto-Modus: Wenn die Luftfeuchtigkeit im Raum 3% über dem
eingestellten Wert liegt, schaltet sich das Gerät ein.
Kontinuierliche Trocknung: Das Produkt schaltet sich ein und
arbeitet ununterbrochen..
Schlafmodus: Drücken Sie die Taste für den Schlafmodus, nach 10
Sekunden werden die Anzeigen langsam dunkler und die Belüftung
wird auf niedrig gestellt. Drücken Sie eine beliebige Taste, um den
Schlafmodus zu aktivieren. Drücken Sie die Modustaste erneut, um
den Schlafmodus zu deaktivieren.

Schnelle Belüftung - langsame Belüftung. Drücken Sie die Taste, um
zwischen den Modi zu wechseln. Die Lüftungsgeschwindigkeit kann
nicht geändert werden während: Dauertrocknung, Abtauung oder
Schlafmodus.

Wenn die Umgebungstemperatur unter 18°C liegt, schaltet das

Gerät in den Abtaubetrieb. Während des Abtauens läuft das Gerät

45 Minuten lang ununterbrochen, gefolgt von einer 10-minütigen

Abtauung im Lüftungsmodus "High".

Taste an/aus

Modus

Lüftergeschwindigkeit

Abtaufunktion



Wenn das Gerät ausgeschaltet ist: Stellen Sie den Timer ein und das
Gerät schaltet sich ein, sobald der Timer abgelaufen ist.
Wenn das Gerät eingeschaltet ist: Stellen Sie den Timer ein und das
Gerät schaltet sich aus, sobald der Timer abgelaufen ist.

Drücken Sie die Timer-Taste, um den 0-24-Stunden-Timer
einzuschalten. Mit jedem Drücken der Taste wird 1 Stunde
hinzugefügt. Dies kann auf dem Display abgelesen werden. Die
Timer-LED leuchtet nach der Einstellung des Timers auf. Wenn der
eingestellte Timer abgelaufen ist, erlischt die Kontrollleuchte. Um
den Timer abzubrechen, stellen Sie den Timer auf ''00''. Die
Kontrollleuchte schaltet sich nun aus.

Drücken Sie die Taste HUM SET, um die Luftfeuchtigkeit in einem
Raum zu überprüfen.
Drücken Sie die Taste erneut, um den gewünschten
Feuchtigkeitsgrad einzustellen. Wählen Sie aus:
30%-35%-40%-45%-50%-55%-60%-65%-70%-75%-80%.
Nach 3 Sekunden wird die Einstellung bestätigt. Die aktuelle
Luftfeuchtigkeit wird nun auf dem Bildschirm angezeigt.
Bei Dauertrocknung kann die Einstellung nicht geändert werden.
Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um den aktuellen
Feuchtigkeitsgrad anzuzeigen.

Drücken Sie die Sperrtaste 3 Sekunden lang, um das Gerät zu
sperren. 

Sobald der Wassertank voll ist, leuchtet das Licht auf und das Gerät
gibt 5 Mal einen Alarm aus. Drücken Sie eine beliebige Taste, um den
Alarm abzuschalten.
Der Luftentfeuchter arbeitet nun nicht mehr, bis der Wassertank
geleert ist.

Drücken Sie die Netztaste, um das Gerät einzuschalten.
Drücken Sie die Modus-Taste und warten Sie, bis die obere Leuchte
aufleuchtet.
Die Trocknungsfunktion ist nun aktiviert.

Timer

Luftfeuchtigkeit
1.

2.

3.

4.

Kindersicherung

Alarm voller Wassertank

Funktion Trocknen

21.



 Drücken Sie die Netztaste, um das Gerät auszuschalten.
 Nehmen Sie den Wassertank vom Gerät ab und leiten Sie das Wasser in   
einen Auffangbehälter. 
 Setzen Sie den Wassertank wieder in das Gerät ein.
 Wenn die Anzeige für den vollen Tank weiterhin leuchtet, überprüfen
Sie, ob der Wassertank richtig eingesetzt wurde und ob keine
Verstopfungen vorliegen.

 Bringen Sie den Abflussschlauch an und prüfen Sie, ob es keine
Verstopfungen gibt.
 Legen Sie das Ende des Ablassschlauchs in einen Auffangbehälter oder
Eimer. 
 Prüfen Sie, ob das Wasser gut durchfließt.

Manuelle Entleerung
1.
2.

3.
4.

Kontinuierliche Entleerung
1.

2.

3.

22.
Entleerung des Wassertanks

Anzeigelampe

Blau - Feuchtigkeit: <45%
Grün - Feuchtigkeit: >45% - <65%
Rot - Feuchtigkeit: >65%

Die Kontrollleuchte zeigt 3 verschiedene Farben an:

Wartung und Reinigung

Entfernen Sie das Filtergitter und den Filter.
Saugen Sie den Staub mit einem Staubsauger auf, bei starker
Verschmutzung verwenden Sie eine leichte Seifenlauge.
Tauschen Sie das Filtergitter und den Filter aus.

Reinigen Sie das Produkt mit einem leicht feuchten Tuch, verwenden Sie
keine Scheuermittel. Der Filter sollte alle 2 Wochen gereinigt werden.

1.
2.

3.



23.
Fehlersuche

Lagerung

Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker.
Leeren Sie den Wassertank und reinigen Sie den Filter. Lassen Sie den
Filter vollständig trocknen.
Lagern Sie den Luftentfeuchter in einem trockenen, belüfteten Raum
und nicht in der Sonne.

Wenn das Produkt über einen längeren Zeitraum nicht verwendet wird, ist
es ratsam, die folgenden Schritte zu unternehmen.

1.
2.

3.

Fehler Lösung

Das Gerät funktioniert
nicht

Prüfen Sie, ob die Steckdose funktioniert und ob der
Wassertank leer ist. Das Gerät funktioniert nicht unter 5
Grad Celsius und nicht über 35 Grad Celsius

Das Gerät funktioniert
nicht richtig

Reinigen Sie den Luftfilter gemäß der
Bedienungsanleitung. Überprüfen Sie das Gerät auf
Verstopfungen und entfernen Sie diese.

Es gelangt keine Luft in
das Gerät

Reinigen Sie den Filter mit einem leicht feuchten Tuch.

Das Gerät macht
während des Betriebs
ein lautes Geräusch.

Das Gerät steht nicht auf einer ebenen, stabilen Fläche
oder der Filter ist verstopft. Waschen Sie den Filter und
stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche.

E2 Luftsensor ist defekt, Sensor austauschen.

LO
Liegt die Luftfeuchtigkeit unter 20%, schaltet sich das
Gerät aus.

HI
Liegt die Luftfeuchtigkeit über 90%, schaltet sich das
Gerät aus.

CL/CH
Liegt die Umgebungstemperatur nicht zwischen 5 und
35 Grad Celsius, schaltet sich das Gerät aus.

Recyceln
Achten Sie beim Recycling dieses Geräts auf die Umwelt. Entsorgen Sie es
an einer von der örtlichen Behörde bestimmten Stelle.


